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 B I LJ E Š K E 
 za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja  2021. godine 
Dom zdravlja Karlovac zdravstvena je ustanova primarne zdravstvene zaštite osnovana Odlukom o statusnoj promjeni Medicinskog centra Karlovac broj 021-01/94-01/23 Županijskog poglavarstva Karlovačke županije od 23.03.1994.g. Osnivač Doma zdravlja je Karlovačka županija. 
Za obavljanje zdravstvene djelatnosti Dom zdravlja Karlovac je sa HZZO tijekom 2021. ugovarao slijedeće djelatnosti. 
- opća medicina : 13 timova 
- dentalna medicina : 11 timova 
- patronažna služba : 14 prvostupnica sestrinstva 
- ortodontska ordinacija: 1  tim
- RTG zubna dijagnostika : 2 inž. radiologije 
- 6,5 tima sanitetskog prijevoza 
- 1 tim pedijatrija
- palijativna skrb – 2 koordinatora za palijativnu skrb
- mobilni palijativni tim.
Dom zdravlja imao je u zakupu u 2021. ukupno 27 timova i to : 
- 12 timova opće medicine, 
- 5 tima dentalne zdravstvene zaštite, 
- 4 zubnih tehničara, 
- 2 tim medicine rada  s psihologom (2)
- biomedicinski laboratorij
- 3 tima zdravstvene zaštite žena
- ljekarnu.
Ukupan broj djelatnika na dan 30.06.2021. je 126. Tijekom 2021. zapošljavani su djelatnici na određeno vrijeme poradi zamjene djelatnika koji izbivaju sa rada, a na neodređeno vrijeme zaposleni su djelatnici na radna mjesta upražnjena odlaskom djelatnika u mirovinu ili prestankom radnog odnosa djelatnika, a po ishođenju suglasnosti Ministarstva zdravstva.
Financijski izvještaji u sustavu proračuna se predaju sukladno izmijenjenom Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 2/17 i 28/17. Dom zdravlja Karlovac je proračunski korisnik Karlovačke županije. Financijski planovi Doma zdravlja su dio Proračuna Karlovačke županije koja vrši  konsolidaciju financijskih izvješća svojih korisnika.  Knjiženja se vrše putem jedinstvenog računovodstvenog sustava - „Win-GPS“ informatičke kuće Infomare d.o.o. Dom zdravlja Karlovac je i u 2021.g. ostao obveznik obračuna i plaćanja PDV-a, obzirom da godišnje ostvaruje više od 300.000 kn oporezivih usluga. Privremena stopa pretporeza od 4% je i konačna te će se primjenjivati i u 2021. godini.
Dana 28. prosinca 2018. godine pokrenut je sudski spor protiv Doma zdravlja Karlovac zbog isplate razlike plaće za prekovremeni rad, obračun naknade plaće za vrijeme korištenja godišnjeg odmora u vrijeme blagdana, neradnih dana, isplate dodatka na plaću s osnova otežanih uvjeta rada i isplate dodatka na plaću s osnova iznimne odgovornosti za život i zdravlje ljudi. Tužiteljica je specijalizantica Doma zdravlja koja specijalizira pedijatriju u Klinici za dječje bolesti Zagreb, dr. Maja Fiolić.
Pokrenuta su pedeset i šest sudskih sporova protiv Doma zdravlja Karlovac od strane zaposlenika sanitetskog prijevoza. Predmet spora su isplate dnevnica kao i dodaci na plaću u iznosu od 4% od osnovne plaće, zbog iznimne odgovornosti za život i zdravlje ljudi.  Svi sudski sporovi su se uredno vodili i na njih se Dom zdravlja uredno odazivao putem svog ovlaštenog radnika.

Bilješke uz Izvještaj PR-RAS 
U izvještajnom razdoblju Dom zdravlja Karlovac ostvario je 12.350.772 (AOP 406) kn ukupnih prihoda i 12.329.325 kn ukupnih rashoda (AOP 407), čime je ostvario višak prihoda u iznosu od  21.447 kn  (AOP  408). 
PRIHODI:
Sukladno računovodstvenom sustavu proračunskih korisnika prihodi se priznaju na temelju priljeva novčanih sredstava u izvještajnom razdoblju. 
Tekuća pomoć proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan iznosi 30.000 kn (AOP 064). Grad Karlovac je Domu zdravlja odobrio 30.000 kn za uređenje posudionice pomagala, te tekuću pomoć direktno uplatio na račun  ustanove.
Ostale prihode čine: prihodi od sufinanciranja usluga, prihodi od dopunskog osiguranja te ostali izvanredni prihodi u iznosu 305.955kn (AOP 112).
Vlastiti prihodi iznose 1.459.463 kn. Odnose se na uplaćena sredstva prikupljena temeljem najma poslovnog prostora i refundacije režijskih troškova  kao i na sredstva od pruženih zdravstvenih usluga u Domu zdravlja Karlovac (AOP 122).
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja ostvareni su u iznosu od 532.291 kn (AOP 130) a radi se o decentraliziranim sredstvima  čija je namjena za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, opreme i prijevoznih sredstava i općim prihodima i primicima za tekuće i investicijsko ulaganje na građevinskim objektima.
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu  nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 95.006 kn (AOP 131) za nBvku medicinske i uredske opreme za Ambulantu obiteljske medicine u Lasinji.
Prihodi od HZZO-a kao najznačajniji u strukturi prihoda na temelju ugovorenih obveza ostvareni su u iznosu od 9.711.073 kn (AOP 133).Prihodi od prodaje nefinancijske imovine iznose  13.271 kn (AOP 292), a radi se o prihodima od prodaje stanova u otkupu  Doma zdravlja Karlovac i prodaje rabljenog vozila.


RASHODI:

U istom razdoblju ostvareni su rashodi u iznosu od 12.329.325 kn (AOP 407) i to rashodi redovnog poslovanja 11.938.441 kn (AOP 146) i rashodi za nabavu nefinancijske imovine 390.884 kn (AOP 344).
     
[bookmark: _Hlk505111287]Najveći udio u ukupnim rashodima čine rashodi za zaposlene 9.088.909 kn (AOP 147) što je povećanje u odnosu na prošlu godinu za 18,1%. Za materijalne rashode utrošeno je 2.838.088 kn (AOP 158) što je povećanje u odnosu na prošlu godinu za 7,5%. Za financijske rashode realizirano je 11.032kn (AOP 191) što je povećanje u odnosu na prošlu godinu za 8,7% .
Bilješke uz Izvještaj o obvezama 
[bookmark: _GoBack]Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja je stanje obveza na dan 01.01.2021. godine i iznosi 1.720.111 kn (AOP 001). Međusobne obveze proračunskih korisnika su zajednička kategorija obveza prema svim proračunskim i izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna i proračuna JLP(R)S-a, uz određena izuzeća ( porezi, doprinosi, pdv, carine, naknade za uređenje voda, emisije u okoliš i sl.) Označavanje međusobnih obveza proračunskih korisnika vrši Županija. Do povećanja međusobnih obveza proračunskih korisnika došlo je kod slijedećih korisnika: Opća bolnica, Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije, Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije(AOP 021). Od dospjelih obveza Dom zdravlja nije podmirio usluge zubotehničkih laboratorija u iznosu od 52.610 kn iz razloga jer isti nisu naplaćeni od strane HZZO-a.( AOP 039 ). 
Ukupne obaveze na dan 30.06.2021. godine iznose 2.107.531 kn (AOP 038).
Karlovac, 12.07.2021.         

                                                                                   Zakonski predstavnik: 
                                                                             Tatjana Šterk-Tudić,mag.oec.
