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Na temelju članka 25. Statuta Doma zdravlja Karlovac ravnateljica Doma zdravlja Karlovac na  27. sjednici Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac održanoj 31. siječnja 2024. podnosi

IZVJEŠĆE O PROVEDBI  PROGRAMA RADA I RAZVOJA
DOMA ZDRAVLJA KARLOVAC ZA 2023. GODINU

Uvod
DOM ZDRAVLJA KARLOVAC zdravstvena je ustanova primarne zdravstvene zaštite osnovana Odlukom o statusnoj promjeni Medicinskog centra Karlovac broj 021-01/94- 01/23 Županijskog poglavarstva Karlovačke županije od 23.03.1994.g.
Osnivač Doma zdravlja Karlovac je Karlovačka županija.

Ugovaranje zdravstvene djelatnosti
Financijsku podlogu za rad i pružanje usluga zdravstvene zaštite čine sklopljeni ugovori o pružanju usluga između Doma zdravlja Karlovac i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za svaku pojedinu godinu.

Sve što je bilo planirano je i izvršeno pa je tako ustanova 2023. godinu završila sa 
sklopljenim ugovorima sa HZZO-om za obavljanje slijedećih djelatnosti:
- opća medicina : 18 timova ( 1 TBN do popune Mreže i 1 TBN zatraženo neugovaranje)
- dentalna medicina : 12 timova ( 1 TBN do popune Mreže )
- ginekologija: 1 tim
- pedijatrija: 2 tima
- patronažna služba : 14 prvostupnik/ca sestrinstva
- ortodoncija: 1 tim
- RTG zubna dijagnostika : 2 inž. radiologije
- 6,5 timova sanitetskog prijevoza (predviđen prelazak u ZZHM Karlovačke županije)
- 2 koordinatora za palijativnu skrb
- 2 mobilna palijativna tima.

Okruženje
Pružanje zdravstvenih usluga u Domu zdravlja Karlovac u 2023. godini bilo je otežano u djelatnosti obiteljske medicine iz razloga što se na kontinuirano raspisane natječaje za zapošljavanje liječnika za rad nije javljao dovoljan broj liječnika na upražnjena mjesta uslijed odlazaka liječnika nositelja timova na specijalizacije odnosno porodne dopuste. Iz tog razloga moralo se posegnuti za dodatnim radom postojećeg zdravstvenog kadra kao i sklapanje ugovora o djelu s liječnikom u mirovini s ciljem osiguranja dostupnosti zdravstvene usluge što je izazvalo dodatne financijske troškove.
Materijalna prava i plaće radnika su kontinuirano rasle, rashodi za tekuće i investicijsko ulaganje su rasli usporedo s rastom inflacije, a vlastiti prihodi su smanjeni u odnosu na prethodna razdoblja kada su bili ostvareni dodatni prihodi od testiranja na Covid 19. 
Isto tako su smanjeni prihodi i od najma poslovnog prostora odlukom Skupštine Karlovačke županije. Napominjemo da su umanjeni i prihodi od nadležnog proračuna kroz decentralizirana sredstva gdje smo unatoč traženju dobili znatno manja sredstva od potrebnih, ali na što ne možemo utjecati jer visinu dodijeljenih sredstava određuje osnivač Karlovačka županija. Decentralizirana sredstva se prvenstveno koriste za tekuća i investicijska ulaganja u medicinsku opremu, vozila, informatičku opremu i programe, uređenje ordinacija i sl. te smo bili prisiljeni trošiti vlastita sredstva odnosno smanjiti višak sredstava iz prethodnog razdoblja da bi mogli servisirati odnosno osigurati kvalitetan rad naših ordinacija i djelatnosti.
Gubitak ostvaren u tekućoj godini podmiriti ćemo viškom prihoda iz prethodnog razdoblja što osigurava daljnju likvidnost ustanove ali i dalje inzistirati na većem iznosu decentraliziranih sredstava kao preduvjetom za daljnje uspješno poslovanje.
Svi zdravstveni i nezdravstveni radnici Doma zdravlja Karlovac dali su svoj maksimalni doprinos da bi se osigurala dostupnost i kontinuiranost te unaprijedila kvaliteta zdravstvenih usluga.

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti ( N.N. 33/2023)

U ožujku 2023. godine donesen je novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti ( N.N. 33/2023) koji ima za cilj  jačanje uloge doma zdravlja u jedinicama područne (regionalne) samouprave i organizacije zdravstvene zaštite prema potrebama stanovništva.

Dom zdravlja Karlovačke županije – pripremne radnje u 2023. za pripajanje domova zdravlja
U članku 33. stavak 2. Zakona navodi se da se na području jedinice područne (regionalne) samouprave osniva jedan dom zdravlja i to u roku od 18 mjeseci od dana donošenja novog Zakona odnosno najkasnije do kraja rujna 2024. godine te su se u cijeloj drugoj polovici 2023. godine odvijale pripremne radnje za navedeni preustroj.
Usvojenim Zakonom uređuje se da dom zdravlja pruža zdravstvenu zaštitu obavljanjem djelatnosti djelatnosti obiteljske (opće) medicine, dentalne zdravstvene zaštite, dentalnog laboratorija, zdravstvene zaštite žena, zdravstvene zaštite predškolske djece, medicine rada / medicine rada i sporta, logopedije, laboratorijske, radiološke i druge dijagnostike, ljekarničke djelatnosti, fizikalne terapije, patronažne zdravstvene zaštite, zdravstvene njege, psihološke djelatnosti, radne terapije te palijativne skrbi, kao i obavljanjem specijalističko-konzilijarne djelatnosti te može obavljati i zdravstvenu njegu u kući i fizikalnu terapiju u kući. Nadalje, uređuje se da  radi osiguranja dostupnosti zdravstvene zaštite dom zdravlja na svom području koordinira rad svih zdravstvenih radnika u Mreži javne zdravstvene službe.
Na svojoj 16. sjednici održanoj 07. srpnja 2023. godine Karlovačka županije donijela je Odluku da se Dom zdravlja Duga Resa sa sjedištem u Duga Resi, Bana Josipa Jelačića 4 (OIB: 17772249755), Dom zdravlja Ogulin sa sjedištem u Ogulinu, Bernardina Frankopana 14  (OIB: 12151785235), Dom zdravlja Ozalj sa sjedištem u Ozlju, Kolodvorska cesta 2 (OIB: 73800286151), Dom zdravlja Slunj sa sjedištem u Slunju, Ulica Plitvička 18 A (OIB: 11752615071) i Dom zdravlja Vojnić sa sjedištem u Vojniću, Andrije Hebranga 28 (OIB: 78337999015), pripaja Domu zdravlja Karlovac, sa sjedištem u Karlovcu, Dr. Vladka Mačeka 48 (OIB: 81499488050), kao preuzimatelju, s danom upisa statusne promjene pripajanja u sudski registar te se mijenja naziv Doma zdravlja Karlovac tako da glasi: Dom zdravlja Karlovačke županije.
Novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti osigurava suradnju zdravstvenih ustanova na svim razinama zdravstvene djelatnosti kroz funkcionalnu integraciju te utvrđivanje načina i mjerila kao i načina praćenja provedbe funkcionalne integracije.
S ciljem jačanja specijalističko – konzilijarne zdravstvene zaštite izvan bolničkih zdravstvenih ustanova bolnica i unutar domova zdravlja, dopunjuju se važeće odredbe na način da dom zdravlja mora osigurati provođenje specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite sukladno mreži javne zdravstvene službe zapošljavanjem ili sklapanjem ugovora o funkcionalnoj integraciji doma zdravlja s bolničkom ustanovom.
Pored navedenoga, dom zdravlja može ustrojiti i dispanzerske djelatnosti prema potrebama stanovnika na području doma zdravlja, a u istima se provode sveobuhvatne mjere zdravstvene zaštite u zajednici koje uključuju prevenciju, liječenje, socijalno-medicinsku skrb te skrb za specifične potrebe pružanja zdravstvene zaštite stanovnika na određenom području. Nadalje, prijedlogom zakona uređuje se mogućnost da dom zdravlja organizira, u skladu s mrežom javne zdravstvene službe, radne jedinice za obavljanje pojedinih specijalističkih djelatnosti, ako to zahtijevaju posebne potrebe s obzirom na zdravstveno stanje stanovništva i kada bi pružanje zdravstvene zaštite u poliklinici ili bolnici otežavalo provođenje te zaštite. Također dom zdravlja, u skladu s mrežom javne zdravstvene službe, osigurava koordinatora palijativne skrbi koji povezuje i koordinira radom mobilnog palijativnog tima i svih drugih dionika palijativne skrbi u jedinici područne (regionalne) samouprave odnosno Gradu Zagrebu (bolničke zdravstvene ustanove, ustanove socijalne skrbi, udruge, posudionice pomagala, volonteri). Na područjima sa specifičnim potrebama pružanja zdravstvene zaštite stanovništvu, u skladu s mrežom javne zdravstvene službe u domu zdravlja mogu se organizirati i rodilište te stacionar za dijagnostiku i liječenje. Dom zdravlja može sukladno ugovoru o provođenju zdravstvene zaštite sklopljenom sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje na potpomognutom području ili području s razvojnim posebnostima obavljati zdravstvenu djelatnost i u vozilu koje ispunjava propisane normative i standarde.
Navedenim Zakonom se nadalje dopunjuju odredbe važećeg Zakona o obvezama zdravstvenih radnika privatne prakse u mreži javne zdravstvene službe na način da su isti obvezni sudjelovati na poziv nadležnog tijela i/ili nadležnog doma zdravlja u radu posebno organiziranih ambulanti te sudjelovati u obavljanju djelatnosti hitne medicine, a također se uvodi i obveza da na zahtjev nadležnog doma zdravlja sudjeluju u osiguravanju dostupnosti zdravstvene zaštite u djelatnosti koju obavljaju.
Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti mijenjaju se odredbe o osnivanju opće bolnice, zavoda za javno zdravstvo i doma zdravlja, na način da opću bolnicu osniva isključivo Republika Hrvatska (i to uz mogućnost osnivanja jedne opće bolnice na području jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba, umjesto dosadašnjeg modela prema kojem opću bolnicu osniva jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb, dok je jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb isključivi osnivač jedino doma zdravlja i zavoda za javno zdravstvo, umjesto dosadašnjeg modela prema kojem dom zdravlja, zavod za hitnu medicinu i zavod za javno zdravstvo osniva jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb.
Danom pripajanja Dom zdravlja Karlovačke županije kao preuzimatelj i pravni sljednik ostalih 5 domova zdravlja  nastavlja obavljati zdravstvene djelatnosti za koje je registriran na lokacijama na kojima ih je obavljao do statusne promjene pripajanja, te na lokacijama na kojima su te djelatnosti do tada obavljali pripojeni domovi zdravlja, kao i sve druge zdravstvene djelatnosti domova zdravlja koji se pripajaju na lokacijama domova zdravlja koji se pripajaju, a koje do dana pripajanja nije obavljao Dom zdravlja preuzimatelj odnosno dotadašnji Dom zdravlja Karlovac.
Danom pripajanja Dom zdravlja preuzimatelj preuzima imovinu, prava, obveze i radnike pripojenih domova zdravlja. 
Od dana upisa statusne promjene pripajanja u sudskom registru s kojim imovina pripojenih domova zdravlja prelazi na Dom zdravlja preuzimatelja do usklađivanja zemljišnoknjižnog stanja sa stvarnim stanjem, Dom zdravlja preuzimatelj postaje temeljem zakona univerzalnim pravnim sljedništvom izvanknjižni vlasnik nekretnina pripojenih domova zdravlja počevši s danom upisa statusne promjene pripajanja u sudskom registru.
Upravno vijeće Doma zdravlja preuzimatelja dužno je najkasnije u roku od 6 mjeseci od dana upisa statusne promjene pripajanja u sudski registar uskladiti Statut s ovom Odlukom, a u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu Statuta donijeti novi Pravilnik o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta te donijeti odnosno uskladiti ostale opće i druge akte kao i poslovanje ustanove.
Ravnatelj Doma zdravlja preuzimatelja će u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu Pravilnika  o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta ponuditi radnicima ustanove ugovor o radu sukladno novom Pravilniku i drugim aktima ustanove.
Do dana početka rada temeljem novih ugovora o radu radnici preuzeti iz pripojenih domova zdravlja zadržavaju pravo na plaću, druga prava iz radnog odnosa te obveze i odgovornosti prema dosadašnjim ugovorima o radu.

Svi navedeni procesi i pripreme nadolazećih organizacijskih promjena su se u 2023. odvijale u okvirima rastuće inflacije koja značajno povećava troškove režija (električna energija, pogonska goriva za vozila, energija za grijanje), povećanja materijalnih prava i plaća radnika te nepredvidivih troškova uslijed vremenskih nepogoda i ostalih izvanrednih stanja.

Organizacija djelatnosti
 Sanitetski prijevoz
Planirano je bilo da domovi zdravlja s 01.01.2024. neće više ugovarati djelatnost sanitetskog prijevoza već da navedena djelatnost prelazi u Zavod za hitnu medicinu na području županije međutim se to do planiranog roka nije učinilo iako su domovi zdravlja izvršili sve potrebne predradnje. 
Upravno vijeće Doma zdravlja Karlovac je na 23. sjednici 21. rujna 2023. godine usvojilo Prijedlog Sporazuma o preuzimanju radnika, vozila i opreme te način korištenja prostora za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza između Doma zdravlja Karlovac i Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije, na koji je sukladno čl. 93. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN br. 33/23) suglasnost dalo predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Županijska skupština Karlovačke županije (Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o preuzimanju radnika, vozila i opreme te načinu korištenja prostora za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza između Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije i domova zdravlja kojima je osnivač Karlovačka županija, Klasa: 024-02/23-02/22, Urbroj: 2133-01-01/01-23-10 od 6. listopada 2023. godine), slijedom čega je spomenuti Sporazum o preuzimanju radnika, vozila i opreme te način korištenja prostora za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza između Doma zdravlja Karlovac i Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije, zaključen 18. listopada 2023. godine, Urbroj: 01-1616/23.
Ravnateljica Doma zdravlja Karlovac je 18. listopada 2023. godine u skladu s člankom 137. st. 6. Zakona o radu (NN br. 93/14, 127/17, 98/19, 151/22) obavijestila Radničko vijeće Doma zdravlja Karlovac o namjeri prijenosa ugovora o radu radnika Doma zdravlja Karlovac na Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije na temelju Sporazuma o preuzimanju radnika, vozila i opreme te načinu korištenja prostora za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza između Doma zdravlja Karlovac i Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije zaključenog 18. listopada 2023. godine, Urbroj: 01-1616/23, na temelju Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN broj 33/2023).
Također, Dom zdravlja Karlovac je sukladno članku čl. 150. Zakona o radu (NN br. 93/14, 127/17, 98/19 i 151/22) zatražio očitovanje Radničkog vijeća Doma zdravlja Karlovac na prijenos ugovora o radu za radnike Odsjeka sanitetskog prijevoza (ukupno 26 radnika) kao i djelatnosti sanitetskog prijevoza na Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije sukladno odredbama Sporazuma o preuzimanju radnika, vozila i opreme zaključenog 18. listopada 2023. godine, Urbroj: 01-1616/23. 

Radničko vijeće Doma zdravlja Karlovac se na sjednici održanoj 25. listopada 2023. godine očitovalo da nema primjedbi te da je suglasno s prijenosom ugovora o radu za navedene radnike kao i djelatnosti sanitetskog prijevoza na Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije sukladno odredbama Sporazuma o preuzimanju radnika, vozila i opreme zaključenog 18. listopada 2023. godine, Urbroj: 01-1616/23.
Planirani datum prijenosa ugovora o radu za navedene radnike je bio 1. siječanj 2024. godine, odnosno datum ishođenja potrebnih odobrenja nadležnih tijela kojima se utvrđuje ispunjavanje uvjeta za obavljanje djelatnosti sanitetskog prijevoza u Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije. Po provedenom savjetovanju s Radničkim vijećem Doma zdravlja Karlovac o namjeri predmetnog prenošenja ugovora o radu je pisano  obavijestio sve radnike.
Što se tiče ostalih djelatnosti jedina promjena se odnosila na preuzimanje ordinacije dentalne medicine u prostoru doma zdravlja sa danom 30.12. 2023. na lokaciji Draganići 11, Draganić nakon odlaska u mirovinu liječnice privatne prakse.

Kadrovi
Krajem prosinca 2023. Dom zdravlja Karlovac zapošljavao je 137 radnika, od čega je bilo 103 zdravstvenih, a ostali su nezdravstveni radnici. 
U 2023. zapošljavali su se radnici na određeno vrijeme radi zamjene djelatnika za vrijeme bolovanja ili godišnjih odmora, a na neodređeno vrijeme zapošljavali su se radnici  na upražnjena radna mjesta, a po ishođenju suglasnosti Ministarstva zdravstva RH.
Dobna struktura liječnika zaposlenih u ordinacijama obiteljske (opće) medicine te lokacija pojedinih ordinacija obiteljske (opće) medicine (Općina Krnjak, Općina Lasinja, Mahično, Draganić, Skakavac i Šišljavić) kao i dobna struktura dr. med. specijalista pedijatrije te dr. med. specijalista ginekologije i opstetricije na području Doma zdravlja Karlovac ukazuju na potrebu planiranja u narednom razdoblju daljnjeg specijalističkog usavršavanja iz obiteljske medicine, ginekologije i opstetricije i pedijatrije, radi osiguranja kontinuiteta te poboljšanja kvalitete i dostupnosti primarne zdravstvene zaštite.
Veliki problem u 2023. godini bio je kronični nedostatak liječničkog kadra te je bio veliki izazov osigurati kvalitetnu zdravstvenu uslugu pogotovo u ruralnim ambulantama (Krnjak, Draganić, Mahično, Lasinja, Šišljavić, Skakavac). Odlazak na specijalizacije ili duže odsutnosti nositelja tima ( porodni dopust, bolovanje i sl.) uzrokuje osipanje broja pacijenata koji teže dugogodišnjoj skrbi jednog zdravstvenog tima što je sve teže osigurati, a to ujedno utječe i na financijsku stabilnost ustanove.
Posebni naglasak se stavlja na odredbu novog Zakona gdje se u članku 2. navodi: „Jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb i jedinica lokalne samouprave mogu osigurati sredstva u svrhu poticanja zdravstvenih radnika za rad na svom području radi popunjavanja mreže javne zdravstvene službe.«. Takve vrste poticaja su neke lokalne sredine već osigurale te pomogle pri privlačenju zdravstvenog kadra za rad u svoje sredine. Pozitivan primjer je Općina Lasinja koja je dodatnim pogodnostima u 2023. pomogla pri pronalasku liječnika za rad na svojem području.
Člankom 34. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN br. 33/2023) koji je stupio na snagu 1. travnja 2023. godine izmijenjena je odredba čl. 103. Zakona o zdravstvenoj zaštiti te je, između ostalog, izmjenom stavka 3. navedenog članka brisan postotak kojim je određeno da je Dom zdravlja obvezan uz odluku osnivača osigurati da u svakoj djelatnosti iz stavka 2. članka ima do 25 % ordinacija.

Stavkom 4. članka 103. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN br. 100/18, 125/19 i 147/20,119/22, 156/22 i 33/23)  utvrđeno je da je dom zdravlja obvezan osigurati potreban broj ordinacija za obavljanje svake pojedine djelatnosti iz st. 2. članka 103. sukladno odluci osnivača.
Slijedom navedenog, Upravno vijeće Doma zdravlja Karlovac je na temelju članka 103. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN br. 100/18, 125/19 i 147/20,119/22, 156/22 i 33/23)  i odredaba Odluke o broju ordinacija koje će djelatnost obavljati u okviru domova zdravlja kojima je osnivač Karlovačka županija (Glasnik Karlovačke županije, broj 26a/19) te članka 19. Statuta Doma zdravlja Karlovac, na svojoj 22. sjednici održanoj dana 30. kolovoza 2023. godine donijelo Odluku da se predlaže osnivaču Doma zdravlja Karlovac - Karlovačkoj županiji donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o broju ordinacija koje će djelatnost obavljati u okviru domova zdravlja kojima je osnivač Karlovačka županija (Glasnik Karlovačke županije, broj 26a/19) sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN 100/18,125/19,147/20,119/22,156/22 i 33/23).
Do sada takva Odluka na sjednicama Skupštine Karlovačke županije nije donesena.
Biti će nužno postaviti točne i precizne procedure odobravanja odlaska zdravstvenih radnika domova zdravlja u privatnu praksu pogotovo ordinacija na urbanim područjima sa velikim brojem osiguranika i velikim tzv. „glavarinama“ koje su za domove zdravlja osnovni način financiranja rada. Po odredbama novog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti u nadležnosti je osnivača odnosno Upravnih vijeća ustanova da odluči što je za područje rada koje pokrivaju najbolje i koliko od ukupnog broja ordinacija po djelatnostima će raditi u sustavu domova zdravlja, a koliko u privatnoj praksi da bi se održao postojeći sustav pružanja zdravstvenih usluga.
Planiranim spajanjem svih 6 domova zdravlja u jedan županijski dom zdravlja morati će se uskladiti i predložiti nova Mreža javnozdravstvene službe za područje cijele Karlovačke županije te se u tom okviru moraju planirati potrebne promjene.

Na odluku o broju ordinacija u Mreži javnozdravstvene službe će značajno utjecati i postojeći broj pacijenata po ordinacijama kao i mogućnosti upisa novih, osiguranje zdravstvenog kadra za rad što će biti podloga za izradu detaljnih analiza stanja i prijedloga optimalnih reorganizacija sustava u skladu s odredbama zakona, odlukama ugovaratelja usluga HZZO-a i Karlovačke županije.
Dom zdravlja je i u 2023. isplaćivao svim zdravstvenim i nezdravstvenim radnicima punu plaću sukladno Kolektivnom ugovoru za djelatnost zdravstva kao i ostala materijalna prava koja su uvećana, kao što su jubilarne nagrade, pomoći za bolovanje, dar za djecu, regres i božićnicu iako ustanova ta sredstva ne ugovara zasebno iz državnog proračuna tako da te isplate terete redovno poslovanje Doma zdravlja.

Organizacija djelatnosti
	Osnovna djelatnost Doma zdravlja Karlovac je pružanje usluga primarne zdravstvene zaštite na način i prema uvjetima iz sklopljenih ugovora sa ugovornim partnerom HZZO-om, koju trebaju ostvariti ugovoreni timovi. Djelatnost treba organizirati uz provedbu redovite kontrole rada i izvješćivanja o radu svih nadležnih tijela i institucija: Upravnog vijeća, Upravnog odjela za hrvatske branitelje i zdravstvo, HZZO-a, Ministarstva zdravstva RH i ostalih po potrebi.
U 2023. godini sklopljeni su ugovori sa HZZO-om za pružanje usluga primarne i specijalističke zdravstvene zaštite što znači daljnje napore zdravstvenih radnika prema ispunjenju svih ugovorenih obveza te izvršenje svih tzv. DTP postupaka putem kojih se prati rad liječnika te se na taj način nastoji povećati njihova efikasnost u radu. Istovremeno se na taj način dodatno vrši kontrola njihova rada odnosno učinkovitost. 
Komisija za unutarnji nadzor koje je osnovana u Domu zdravlja Karlovac ima za zadaću pratiti kvalitetu rada svih zdravstvenih radnika te podnositi pisana izvješća o izvršenju sukladno Planu unutarnjeg nadzora koju donosi Upravno vijeće zdravstvene ustanove.
Komisija za unutarnji nadzor u 2023. kontinuirano je provodila stručne nadzore prema svom Programu stručnog nadzora, a prema potrebi i izvanredne stručne nadzore.
Rad 6,5 timova sanitetskog prijevoza i u 2023. godini bio je opterećen sa velikim brojem naloga za sanitetski prijevoz što je dodatno otežano od siječnja 2012. kada je ovaj Odsjek  preuzeo i hitne sanitetske prijevoze iz Opće bolnice Karlovac u zdravstvene ustanove u Zagrebu, sukladno naputku Ministra zdravstva. 
Dodatna otežavajuća okolnost su sanitetska vozila koja su stara i imaju veliki broj prijeđenih kilometara te ih je bilo potrebno stalno zanavljati i održavati da bi se cijeli posao sanitetskog prijevoza mogao uspješno obaviti. Nakon provedbe postupaka javne nabave preko Karlovačke županije za nabavku 4 sanitetska vozila u 2020. i 2021. godini, nisu se više nabavljala nova iz razloga što se za trošak nabave novih vozila nisu  iznašla sredstva u proračunu Karlovačke županije niti su odobrena u decentraliziranim sredstvima za 2023. godinu te stoga nisu niti nabavljana. Ustanova izdvaja dodatna financijska sredstva izvan ugovora sa HZZO-om i zapošljava dodatne vozače u službi saniteta zbog velikog broja sanitetskog naloga koje svaki dan izdaju 34 ordinacije obiteljske medicine te osigurava stalnu 24 satnu pripravnost radi obavljanja hitnih sanitetskih prijevoza, a još uvijek se obavljaju i prijevozi Covid pozitivnih pacijenata uz poštivanje propisanih epidemioloških mjera. U 2023. godini je Odsjek sanitetskog prijevoza ukupno prešao 400 640 kilometara te je obavljeno ukupno 10 411 prijevoza u sanitetu što je u prosjeku u radnom danu više od  40 prijevoza pacijenata na razne lokacije u Gradu i izvan njega.
	
Poslovanje
Prijedlog Financijskog plana za razdoblje 2024.-2026. godine Doma zdravlja Karlovac usvojen je na sjednici Upravnog vijeća u rujnu 2023. te poslan na objedinjavanje Upravnom odjelu za financije, a oni nastavno dali isti na usvajanje Skupštini Karlovačke županije koja je usvojila predloženi Plan na sjednici u studenom 2023. godine.
	Na istoj sjednici Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovac usvojen je i Višegodišnji član Uravnoteženja za razdoblje 2024.-2026. godine gdje se u 2023. predviđa manjak prihoda poslovanja koji će se pokriti viškom iz prethodnog razdoblja.
	Prihodovna strana Proračuna Doma zdravlja Karlovac je definirana već zaključenim Ugovorima o pružanju zdravstvenih usluga s HZZO ili važećim propisima o kriterijima za zaključivanje novih Ugovora. 
Visina decentraliziranih sredstava za zdravstvo je planirana na pokazateljima iz protekle godine, odobrena sredstva u 2023. za Dom zdravlja Karlovac koja su iznosila 54.416,35  eura nisu bila dostatna za pokriće troškova tekućeg i investicijsko održavanja postrojenja, zgrada i opreme za rad te održavanje informatičkih programa. 
Nadamo se da će Karlovačka županija iznaći dodatna financijska sredstva za pomoć u radu zdravstvenim ustanovama pogotovo domovima zdravlja koji su i sada, a pogotovo usvojenim novim zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, nositelji djelatnosti primarne zdravstvene zaštite.
	Vlastiti prihodi su izračunati na temelju kretanja iz prethodnih razdoblja te propisanim načinima njihovog ostvarivanja u narednim razdobljima te su u 2023. godini bili značajno umanjeni zbog smanjenog iznosa za najam poslovnog prostora kao i nemogućnosti naplate zdravstvenih usluga u većem opsegu (kao što su bila npr. BAT testiranja). 
             Rashodi su najvećim dijelom definirani odnosno određeni postojećim Zakonskim i podzakonskim aktima. Plaće, naknade plaća i druga materijalna prava radnika su propisani Uredbom Vlade RH i važećim kolektivnim i granskim ugovorima koji se odnose na javne službenike i djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja, a visina sredstava za te namjenu je porasla u odnosu na 2023. godinu za cca 25 -30%.
Poslovanje Doma zdravlja dodatno opterećuju visoki režijski troškovi na koje je teško značajnije utjecati, a u to spadaju troškovi grijanja, troškovi el. energije, goriva, održavanja i popravaka sanitetskih vozila te ostali režijski troškovi koji su uslijed inflacije narasli unatoč svim mjerama Vlade RH za njihovo umanjenje.
	Dom zdravlja Karlovac najviše prihoda ostvaruje putem tzv. „glavarina“ za obavljanje djelatnosti koje ugovara sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, a manji dio su vlastiti prihodi i decentralizirana sredstva kroz proračun osnivača Karlovačke županije ili prihodi od nenadležnog proračuna ( npr. Grad Karlovac, Općine).
	Prihodovna strana Proračuna je definirana već zaključenim Ugovorima o pružanju zdravstvenih usluga s HZZO ili važećim propisima o kriterijima za zaključivanje novih Ugovora. 
	Nužna je kontinuirana obnova i održavanje voznog parka, ordinacija kao i njihovo opremanje nužnom informatičkom i medicinskom opremom da bi se ispunjavali uvjeti koji su propisani i koji predstavljaju podlogu za izvršenje ugovora sa HZZO-om. 
		
Sva  prava iz radnog odnosa kao što su npr. obvezna stručna usavršavanja plaćaju se iz sredstava ustanove, sve nabavke lijekova, sanitetskog materijala, materijala za čišćenje, uredskog materijala i sredstva za rad, računala, printera, uredskog namještaja, nabavka i održavanje vozila, nabavka i održavanje medicinske opreme, sve obvezne aktivnosti vezane uz zaštitu na radu (atesti, servisi, zbrinjavanje infektivnog otpada), nabavka goriva za grijanje, pogonska goriva za vozila, komunalne usluge, tekuće i investicijsko održavanje zgrada i ordinacija na 11 lokacija u Gradu Karlovcu i šire i dr. terete sredstva koju ustanova ugovori sa HZZO-om što predstavlja veliko financijsko opterećenje.	

	Veliki problem u poslovanju su tužbe radnika koji se vode na nadležnim sudovima vezano uz problem neisplaćenih prekovremenih sati, osnovice plaće i druga prava po Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnom sustavu, a na koje sama ustanova nije mogla utjecati, a koje su tijekom 2023. godine kontinuirano dolazile na naplatu temeljem pravomoćnih sudskih presuda.
	Na poslovanje u 2023. godini su značajno utjecala inflatorna kretanja u okruženju, nedostatak zdravstvenog kadra, povećani troškovi poslovanja uz smanjeni vlastiti prihod  te je Dom zdravlja Karlovac  nakon višegodišnjeg pozitivnog poslovanja, 2023. godinu završio s manjkom prihoda koje će podmiriti viškom iz prethodnih razdoblja sukladno Višegodišnjem planu uravnoteženja.

Investicijsko i tekuće održavanje prostora i opreme

Planom nabave za 2023. predviđena su ulaganja u nabavu roba, radova i usluga za potrebe redovnog poslovanja i obavljanja djelatnosti Doma zdravlja te investicijsko i tekuće održavanje prostora i opreme. 
Prema Karlovačkoj županiji proslijeđen je prijedlog plana nabave iz decentraliziranih sredstva za 2023. godinu koji je nakon usvajanja Dom zdravlja Karlovac utrošio u pokriće dijela troškova tekućeg i investicijskog ulaganja u objekte i vozila, informatičkih programa te održavanje medicinske opreme za rad. 
Dobivena decentralizirana sredstva iz proračuna Karlovačke županije u iznosu od 54.416,35 eura nisu bila dostatna za značajnija kapitalna ulaganja u prostor i opremu te je ustanova većinu troškova podmirila iz vlastitih sredstava. 
Karlovačka županije je u 2023. financirala u iznosu od 6 600 eura nabavku medicinske opreme - pomagala za Posudionicu pomagala Karlovačke županije koju vode koordinatorice za palijativnu skrb u Domu zdravlja Karlovac koji ima ugovorenu tu djelatnost.
Vozila za sanitet i patronažu će se morati u narednom kraćem razdoblju zanoviti jer zbog velikog broja prijeđenih kilometara i starosti sve su veći troškovi održavanja koji se ne mogu izbjeći. Dom zdravlja Karlovac zaprimi u prosjeku svaki dan 40 sanitetskih naloga za prijevoz što ležećih ili pokretnih pacijenata u Zagreb, unutar grada Karlovac ali i šire (Rab, Lovran, Krapinske toplice i sl.). Osim toga moraju biti 24 sata u pripravnosti radi hitnih sanitetskih prijevoza iz Opće bolnice Karlovac prema bolnicama u Zagrebu. Za sve te aktivnosti nužna su im ispravna i kvalitetna vozila koja osiguravaju sigurnost i zaštitu radnika, ali i pacijenata koji se njima koriste i koji imaju pravo na kvalitetnu zdravstvenu uslugu.
 U službi patronaže, svaki dan 14 patronažnih sestara-prvostupnica sestrinstva kreće sa vozilima neovisno o vremenskim uvjetima prema pacijentima na području cijelog Grada Karlovca i svih 52 naselja. 
Dom zdravlja djelatnost obavlja na 11 lokacija u Gradu Karlovcu i na terenu (Mahično, Rečica, Skakavac, Krnjak, Šišljavić, Draganić, Lasinja) i u obvezi je održavati sve objekte, neovisno o tome jesu li u zakupu ili ih koristi Dom zdravlja. Neki objekti su u prilično lošem stanju, nisu energetski obnovljeni, česti su kvarovi na instalacijama (pucanje vodovodnih instalacija, kvarovi na instalacijama el.energije, toplinskim instalacijama) i krovištima objekata, a Dom zdravlja je kao zakupodavac u ugovornoj obvezi vršiti popravke. 
Kao preduvjet daljnjim obnovama ambulanti izrađeni su projekti energetske obnove Doma zdravlja na lokaciji dr. Vladka Mačeka 48, Karlovac, na lokaciji Mahično, na lokaciji Draganić te na lokaciji Skakavac te čekaju da se objave adekvatni natječaji EU za prijavu.
	Poslovanje Doma zdravlja Karlovac opterećuju značajni režijski troškovi pa su se  i u 2023. godini izvršavali zahvati na ordinacijama s ciljem smanjenja utroška energije uz postizanje optimalnih rezultata. 
Na lokaciji Banija, Gaja Petrovića 2, pristupilo se adaptaciji dvije ordinacije dentalne medicine, nabavila jedan rabljena stomatološka jedinica, zamijenjene elektro i vodovodne instalacije, uredili podovi i zidovi, nabavio novi uredski namještaj sve s ciljem očuvanja broja pacijenata te povećanja kvalitete rada zdravstvenih radnika i pružanja zdravstvenih usluga. Na lokaciji Luščić, Domjanićeva 19, nabavljen je novi namještaj za ordinaciju i oličeni su zidovi u ordinaciji i čekaonici.
Kontinuirano se obnavljala stara i nabavljala nova računalna oprema i programi na svim lokacijama i u svim ordinacijama Doma zdravlja Karlovac te se nabavljala i nova medicinska oprema što je preduvjet za osiguravanje kvalitete zdravstvenih usluga te pružanje novih usluga izvan standarda.
Na lokaciji Dubovac, Alfreda Krupe, sanirale su se drvene garaže za 6 vozila za patronažu kojima je prijetilo urušavanje, ugradila su se nova podizna garažna vrata te je cijela garaža obložena sa limenim pokrovom.
S krajem 2023. krenulo se u uređenje parkirališta za djelatnike i službena vozila Doma zdravlja na lokaciji Alfreda Krupe, Karlovac te su se radovi nastavili i u 2024. godini.
Suradnja sa Gradom Karlovcem se je uspješno nastavila i u 2023. godini te su predviđena sredstva u iznosu od 4 000 eura u Proračunu Grada Karlovca iskorištena za pokriće dijela troška nabavke vozila za službu patronaže Doma zdravlja Karlovac.

Stručni rad
U 2023. godini obavljali su se unutarnji nadzori stručnog rada zdravstvenih radnika te su se odvijale redovite rasprave po stručnoj problematici kao i davali prijedlozi za rješavanje problema iz domene struke kao i prijedlozi o poboljšanju stručnoga rada.
Kao tijela koja razmatraju stručni rad su Stručno vijeće, Stručni kolegiji, Etičko povjerenstvo te Povjerenstvo za kvalitetu koji imaju u obvezi kontinuirano pratiti sva zbivanja u okviru obavljanja medicinske djelatnosti te po osobnom viđenju i nahođenju ili temeljem prijedloga osiguranika, radnika ili ostalih relevantnih učesnika, poduzimati zakonom određene mjere. 
Sve ordinacije u okviru svoga rada svaki mjesec održavaju „peer grupe“ unutar djelatnosti, a to je stručni sastanak istovrsnih stručnjaka koji se održava zadanom dinamikom (najmanje 10 x godišnje) gdje se raspravlja o određenim temama iz djelokruga rada.
Svi zdravstveni radnici u obvezi su se kontinuirano educirati te prikupljati tzv. „bodove“ tijekom godine da bi obnovili svoje licence za rad pa je tako bilo i u 2023. godini, a trošak njihove edukacije je u obvezi podmiriti poslodavac. 
Želja Doma zdravlja je poticati radnike na daljnje stručno usavršavanje te suradnju sa ostalim ustanovama i institucijama pogotovo na području Karlovačke županije.

Specijalizacije

Ministar zdravstva RH je 03. svibnja 2022. godine donio Odluku o specijalističkom usavršavanju doktora medicine raznih djelatnosti koje će se financirati kroz sredstva Mehanizma za oporavak i otpornost koja će se dodijeliti Ministarstvu zdravstva RH za provedbu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.
Na specijalizaciji u 2023. godini nalazila su se 4 liječnika Doma zdravlja Karlovac, i to: 2 na specijalizaciji iz obiteljske medicine, 1 na specijalizaciji iz medicine rada i sporta te 1 na specijalizaciji iz ortodoncije.
Osim specijalizacije iz ortodoncije koju financira Karlovačka županija, ostale 3 specijalizacije se financiraju iz sredstva EU kroz Nacionalni program specijalizacija odnosno Nacionalni program oporavka i otpornosti 2021.-2026.
Specijalizacije koje su započete Dom zdravlja Karlovac je uspješno prijavio na Natječaj za financiranje specijalističkog usavršavanja doktora medicine financirano sredstvima Mehanizma za oporavak i otpornost (sredstva EU), a sve sukladno Nacionalnom planu specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za  petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) te su u prosincu 2023. stigle prve uplate vezane uz refundacije sredstava po osnovi specijalizacija.
U 2024. godini planira se nastaviti s specijalizacijama te raspisati natječaj za 2 specijalizacije iz obiteljske medicine te 1 iz zdravstvene zaštite predškolske djece i 1 iz ginekologije i opstreticije, a sve sukladno Uputama Ministarstva zdravstva RH i Nacionalnom planu specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za  petogodišnje razdoblje (2020.-2024.).
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