DOM ZDRAVLJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE

47000 KARLOVAC

Dr. V. Mačeka 48
Ur. broj: 01-626/25
Karlovac, 09.05.2025.
Na temelju članka 27. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga Doma zdravlja Karlovac, naručitelj Dom zdravlja Karlovačke županije  donosi sljedeću

O D  L  U  K  U

o odabiru
I

Za sklapanje Ugovora o nabavi za predmet nabave Radna odjeća i obuća za 2025. godinu, evidencijskog broja nabave 19/2025, odabire se ponuda ponuditelja ponuditelja LIN TRGOVINA d.o.o.,Trg hrvatskih branitelja 2, 47000 Karlovac s iznosom od 6.495,12 eura bez PDV-a, odnosno 8.118,90 eura s PDV-om koja je u ovom postupku jednostavne nabave prema kriteriju najniže cijene najpovoljnija te istodobno prikladna, pravilna i prihvatljiva.
II
Naručitelj će s odabranim ponuditeljem sklopiti Ugovor o nabavi.
III
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
Obrazloženje:
Naručitelj je proveo postupak jednostavne nabave  te je:

· procijenio vrijednost nabave,

· poziv za dostavu ponude uputio na el. adrese tri gospodarska subjekta. 
Ponude su u propisanom roku i način dostavila 2 ponuditelja:
1. LIN TRGOVINA d.o.o.,Trg hrvatskih branitelja 2, 47000 Karlovac.

Ponuda zaprimljena neposredno u tajništvu ustanove 05.05.2025. na urudžbeni zapisnik, Ur.broj: 01-591/25 u 08,25 sati i označena brojem 1.

2. 
AMV CERTING d.o.o., Banija 18, 47000 Karlovac. 

Ponuda zaprimljena neposredno u tajništvu ustanove 05.05.2025. na urudžbeni zapisnik, Ur.broj: 01-598/25 u 13,10 sati i označena brojem 2.
Nakon formalne i računske provjere zaprimljenih ponuda, za obadvije dostavljene Ponude zatražena je dopuna i dostava istih na propisani način.

Nakon formalne provjere, utvrđeno je da su obadvije dopune ponuda za radnu odjeću i obuću ispravne, pravilne i prihvatljive te da sve što je dostavljeno u dopunama ponuda odgovara traženom. 
Najpovoljnija je prihvatljiva, prikladna i pravilna ponuda sa najnižom cijenom s preduvjetom ispunjenja svih zakonom i dokumentacijom propisanih uvjeta.

Nakon formalne i računske provjere, utvrđeno je da je  Ponuda ponuditelja LIN TRGOVINA d.o.o.,Trg hrvatskih branitelja 2, 47000 Karlovac s iznosom od 6.495,12 eura bez PDV-a, odnosno 8.118,90 eura s PDV-om, za predmet nabave: Radna odjeća i obuća - za 2025. prema kriteriju najniže cijene najpovoljnija te istodobno prikladna, pravilna i prihvatljiva.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.





             

RAVNATELJICA:







          

Marija Jelkovac, dipl.iur.
Dostaviti:

1. LIN TRGOVINA d.o.o.,Trg hrvatskih branitelja 2, 47000 Karlovac.

2. 
AMV CERTING d.o.o., Banija 18, 47000 Karlovac. 

3.  Spis javne nabave

4.  Pismohrana
